



---

請即發布

## 「澳」翔天際十周年

### 澳門旅遊塔精彩活動慶生辰

(2011年12月15日 – 澳門) 澳門旅遊塔與本澳同步成長十周年。為隆重其事，旅遊塔已準備一連串的精彩慶祝活動，與市民及來自世界各地的訪客，一起慶祝生辰。今日，澳門特別行政區行政長官崔世安博士與一眾嘉賓，於旅遊塔舉行慶祝儀式，並同時為一系列慶生活動展開序幕。

自成立以來，旅遊塔一直致力配合澳門社會和經濟發展的路向，凝聚社會愛國愛澳的力量，透過舉辦不同類型的活動和引入各式的項目，為市民和旅客締造不一樣的回憶及體驗。去年，國家於「十二·五規劃綱要」中明確提出把澳門打造為世界旅遊休閒中心，澳門特區政府亦積極推動產業向多元化發展。作澳門的地標、引領創新發展之先驅，旅遊塔早已作好準備，引入不同類型國際活動，推動業界向更高層次的發展。塔內擁全世界最高的笨豬跳，加上其他冒險刺激活動，每年吸引不少來自世界各地的旅客慕名挑戰。此外，旅遊塔備有完善、世界級的會展設施和服務，先後引入多個大型跨區域展覽及會議，讓澳門在國際會展舞台上發亮。

今日，澳門特別行政區行政長官崔世安博士與澳門旅遊塔會展娛樂中心主席何超瓊女士，一同為旅遊塔「澳」翔天際十周年慶生活動進行啟動儀式。何女士致辭時表示：「作為澳門嘅最高點，旅遊塔不但見證而且參與了特區新城舊貌的交匯融合。過去十年，旅遊塔緊隨並配合特區的發展方向，在澳門的天際線上，為市民和旅客，帶來不同的旅遊、休閒、會展，以及文化等等的嶄新體驗，亦為相關產業，注入發展的新元素和動力，令澳門的天空每一天都精彩。未來，我們將開拓更多類型、內容更豐富的項目，為市民及來自世界各地的旅客，介紹澳門的不同特色和面貌，協力打造澳門成為世界旅遊休閒中心，促進特區經濟向多元化發展。」其後，崔博士及何女士為旅遊塔切生日蛋糕，慶賀旅遊塔十歲生辰快樂，祝願旅遊塔能繼往開來，為社會創造更多美好回憶。

為回饋澳門市民的支持，由12月20日至1月20日期間，澳門居民\*在旅遊塔作任何消費，憑當日發票，可以十周年優惠澳門幣10元登上觀光層；從至高無上的角度，環覽繁榮澳門新景象!



今天的啟動禮後，旅遊塔的連串十周年慶祝活動亦正式展開。首先是於 12 月 18 日(周日)舉行的「**瘋狂笨豬比拼大派對**」，約二十位市民及旅客，將以最出位打扮及跳姿，參與塔內的笨豬跳，競逐笨豬王的稱號。塔內的戶外廣場還會舉行**瘋狂「笨豬」嘉年華**，設有街頭舞表演及兒童工作坊等，市民可免費參加及於最佳位置欣賞比拼。

12 月 19 日(星期一)傍晚 6 時正，**旅遊塔塔頂**會舉行**煙火匯演**；屆時，市民可從不同地方，如主教山、澳門旅遊塔對開海傍等欣賞這件盛事，與旅遊塔分享十周年誌慶的喜悅。旅遊塔當晚會與各界合作伙伴舉行慶祝酒會，並頒發澳門旅遊塔紀念品創意設計比賽的獎項。

此外，今個冬日旅遊塔會為市民帶來「**十 FUN**」魔幻聖誕之旅，邀請泡泡大師、汽球藝術家、鬼馬魔術師等現身旅遊塔，又設「**十 FUN**」幸運骰遊戲獎賞遊戲和兒童工作坊，讓大人和小朋友都可開心慶祝這個普世歡騰的日子。

\*須持有有效澳門居民身份證或澳門外地僱員身份認別證人士。

---

如需是次活動的官方相片或更多澳門旅遊塔精彩活動的資料，可致電信德集團企業傳訊部，或登入澳門旅遊塔網頁查詢。

#### 信德集團 企業傳訊部

仇穎君小姐 高級企業傳訊主任 電話：(852) 2859 3187 / (853) 6646 2094  
陳訓麒先生 高級企業傳訊主任 電話：(852) 2859 3403 / (853) 6228 4016